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In deze Nieuwsbrief bespreken we kort een drietal aankondigingen van Prinsjesdag, die 

van belang kunnen zijn voor u en uw bedrijf. 

1. MKB-winstvrijstelling / zelfstandigenaftrek.  

Bent u ZZP’er of MKB-ondernemer? En bent u ondernemer voor de inkomstenbelasting? 

De MKB-winstvrijstelling voor kleine en middelgrote 

ondernemingen gaat in 2025 omlaag. In 2025 mag u 

12,70% MKB-winstvrijstelling van uw winst aftrekken. In 

2024 is dit 13,31%. 

De afbouw van de zelfstandigenaftrek was al eerder 

aangekondigd. In 2025 is die aftrek nog € 2.470 (was       

€ 3.750) en dat bedrag daalt de komende jaren verder. 

2. Box 2 Inkomen uit aandelenbezit.  

Bezit je 5 % meer van de aandelen in een bedrijf, dan heb je een 'aanmerkelijk belang’. 

Je ontvangt dan mogelijk winstuitkering, oftewel dividend. Over winstuitkeringen        

tot € 67.804 betaal je 24,5% belasting, net als in 2024. Over alles daarboven betaal je in 

2025 31% belasting. Dat was in 2024 nog 33%.  

3. Bpm betalen voor bestelauto.  

Ondernemers moeten voor het kopen van een bestelauto voor hun bedrijf vanaf 2025 

bpm betalen. Bpm staat voor belasting van personenauto’s en motorfietsen. Deze bpm 

ofwel aanschafbelasting is voor dieselauto’s 37,7% van de nieuwprijs. Bij een netto 

koopprijs van bijvoorbeeld € 25.000 exclusief btw betaal je voor een dieselauto € 9.700 

bpm. Voor benzine- en lpg-bestelauto’s betaal je ruim € 1.500  minder: in dit voorbeeld 

is dat dus € 8.100. De aanschafbelasting wordt hiermee gelijk aan die voor 

personenauto’s. Elektrische bestel- en personenauto’s en andere auto’s zonder 

schadelijke uitlaatgassen zoals waterstof betalen ook na 2025 geen bpm. 

Vanzelfsprekend is dit slechts een kleine greep uit veel meer geplande aanpassingen voor 

2025. Voor een meer gedetailleerd overzicht verwijzen we u graag naar de website van 

KvK. Klik hier. Heeft u een vraag voor ons, stuur een mail naar info@bergwerff.com. 

Wilt u voortaan geen Nieuwsbrief meer ontvangen? Klik hier 

https://ondernemersplein.kvk.nl/prinsjesdag/
mailto:info@bergwerff.com
https://bergwerff.com/particulier/nieuwsbrieven/

